



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

股基牛市开启,你会买吗?

三季度九成股基收益率超10%,有投资者蠢蠢欲动

本报9月10日讯(记者 李娜)自7月份以来,股市大行情到来,股票型基金的收益也分外惹眼。三季度九成股票型基金收益率超过10%,有业内人士称率先于A股走牛。烟台基民们对此反应不一,激进型投资者已从中获益,保守型投资者称不敢触碰。

股市复苏,从股民新开户和资金涌入量就可以窥见,过去的8月份,累计资金“搬家”进入A股的就超过了万亿元。三季度以来,多只股票型基金的净值增长率超过20%。

市民邱先生就是偏爱股基的基民之一,投资比较大

胆,因此曾在前几年股市低迷时,损失了不少本金,但是现在他认为股基的牛市已经来了。“在股市里我有一部分资金,但是自己总是断线操作,经常是买的这只没涨卖了,隔几天发现原来的涨上去了。来回换最后也没在A股上涨的这拨行情赚太多,反而是几只股基涨了15%还多。”邱先生说,他买的几只股基,挂钩的主要国企改革和国防军工的相关股。

而对于保守型的刘女士来说,她2007年拿着10万块钱买了两只股票型基金,刚开始几个月收益还可以,到年年底

的时候理财经理告诉她亏损了30%,2008年亏损了更多。“现在,只要说起基金我就头大,实在是不敢再碰了。”曾被深套其中的市民,现在谈“基”色变。

烟台一家国有银行理财经理认为,选择基金,要选对基金的投资方向,最重要的是与自身的风险承受能力相匹配。“尽管现在股基牛市到来的分析较多,但是不建议大家过多购买股基,因为相比较而言股基的风险是比较高的。虽然三季度的表现比较好,但是从今年上半年以来的成绩看,还是赔钱的多。”

烟台一家证券公司的分析

人士认为,目前A股的走势也包含了很多非典型的因素。现在的上涨,已经有一定的幅度,但是政策性因素和新股上市的影响更多。所以,不要将股基看得过于完美,要把鸡蛋放在不同的篮子里。

每位投资者的资金实力、投资期限、风险承受能力和对投资收益的期盼都有所差别。如果风险承受能力可以,配置一定的股基未尝不可,比如挂钩的是关于国企改革、节能环保、新能源汽车、国防军工等热点的。如果属于保守型的投资者,可以偏向于购置混合型基金和货基。



受益药品政策红利 瑞康医药10日涨停

本报9月10日讯(记者 李娜)瑞康医药(002589)10日大涨10.01%报34.85元,封上涨停板,换手3.90%,成交额1.52亿元。证券分析人士认为,瑞康医药此次涨停主要是受益于相关的政策红利。

近日,商务部联合发改委、卫计委、国家食药监总局等6部门发布了《关于落实2014年度医改重点工作提升药品流通服务水平和效率工作的通知》,指出要加快清理和废止阻碍药品流通行业公平竞争的政策规定,构建全国统一市场;采取多种方式推进医药分开;鼓励零售药店发展和连锁经营;增强基层和边远地区的药品供应保障能力。

瑞康医药属于高成长性的、中型的药品直销服务商,是一家医药商业企业,以规模以上医院及基础医疗市场的直接销售为主营业务,受益于此《通知》。

瑞康医药半年报公告显示,其营业收入35.8215亿元,归属于母公司股东的净利润7894.1075万元,较去年同比增加29.9038%,基本每股收益0.725元。从成交量看,该股资金方面受到市场关注,多方势头较强。该公司运营状况良好,多数机构认为该股长期投资价值较高。

烟台投资者不买国债期货的账

国债期货上市满一年,市场活跃度依然不高

本报9月10日讯(记者 李丹)10日,国债期货主力合约TF1412收报93.37元,跌幅为0.12%,成交1352手。距离去年国债期货上市交易,已经一年多了,国债期货的市场活跃度依然不高。有业内人士称,因为对国债期货缺乏足够的了解和认识,目前烟台只有很少的投资者参与交易。

对于参与国债期货的人多少的问题,烟台多家证券公司的工作人员基本上都表示,有做的,不过很少。

有市场人士分析,国债期

货不活跃,是因为做国债期货要求投资者对国债的专业知识等基本面要求多些,还要求有一定的技术面分析。很多投资者觉得要弄明白这个品种很不容易。国债期货的主要客户是机构客户,而本应作为国债期货市场主力的银行和保险公司都不允许进场,所以市场活跃度高不起来。

中州期货研发中心研究员曲莹认为,参与国债期货的人比较少,主要是因为投资者对国债期货的了解不是很深。“我们平时更多接触的是储

蓄式国债,投资者对国债的认识上已经固化为利率稳定,价格为100元。而国债期货的标的物是记账式国债,它的特点是利率固定,但比储蓄式国债低,同时国债的报价是波动的,在100元附近整理。国债报价是波动的让投资者比较不习惯。再就是利率水平和国债报价是反向的,因为转换这一下,也让投资者不太接受这个品种。”

“我个人觉得国债处于某个趋势的时间相对长一些,投资者不必经常变换交易策略还是有一定的吸引力的,国债期

货的操作更多以中线为主。再就是国债期货的波动没有股指那么剧烈,相对来说比较平缓。”曲莹介绍,做国债期货的门槛和股指期货一样,也是50万,正常合约保证金比例是3%,一手合约价值稍微低于100万,一手合约的保证金是3万左右。

曲莹分析,国债趋势性很强,建议投资者紧跟趋势,像最近是宽幅震荡整理,建议投资者以短线操作为主。未来一段时间国债期货还将会在93.2元-93.9元这个区间内整理。